

2024年4月9日

各位

会社名 ピクセルカンパニーズ株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉田 弘明
(コード番号: 2743 東証スタンダード)
問い合わせ 取締役管理本部長 矢尾板 裕介
(TEL. 03-6731-3410)

(訂正)「第13回新株予約権の資金支出予定時期の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年3月29日付けで公表いたしました「第13回新株予約権の資金支出予定時期の変更に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 訂正の理由
記載の資金調達の集計額に新株予約権発行額が含まれていなかったため、これを訂正いたします。
- 訂正箇所
「2. 本新株予約権の条件変更の内容」
- 訂正の内容
訂正内容は網掛けを付けて表示しております。

【訂正前】

- 本新株予約権の条件変更の内容
資金支出予定時期の変更内容は以下の通りです。変更箇所には下線を付しております。

(変更前)

	具体的な用途	金額	支出予定時期
①	システムイノベーション事業（AWS及びセールスフォース事業）における人件費	162百万円	2023年4月～2024年2月
②	グループ運転資金	230百万円	2023年4月～2024年2月
③	システムイノベーション事業におけるデータセンター開発資金の一部	1,000百万円	2023年4月～ <u>2023年12月</u>
④	太陽光発電施設案件の仕入資金一部	59百万円	2023年4月～2024年12月

(変更後)

	具体的な用途	金額	支出予定時期
①	システムイノベーション事業（AWS及びセールスフォース事業）における人件費	162百万円 (充当額162百万円)	2023年4月～2024年2月
②	グループ運転資金	230百万円 (充当額230百万円)	2023年4月～2024年2月
③	システムイノベーション事業におけるデータセンター開発資金の一部	577百万円 (充当額333百万円)	2023年4月～ <u>2024年12月</u>
④	太陽光発電施設案件の仕入資金一部	59百万円 (充当額59百万円)	2023年4月～2024年12月

(注) 1. 調達予定額1,463百万円に対し実際の調達資金は1,028百万円となります。

2. 当該差額を踏まえて③システムイノベーション事業におけるデータセンター開発資金の一部の支出予定額を減じております。

【ご参考】第13回新株予約権

(1) 割当日	2023年2月27日
(2) 新株予約権の総数	335,400個
(3) 新株予約権の発行価額	62円
(4) 当該発行による潜在株式数	33,540,000株
(5) 行使価額	43円
(6) 割当先及び割当方法	水たまり投資事業組合に対する第三者割当方式
(7) 発行総額	1,463百万円
(8) 資金調達額	1,028百万円

【訂正後】

2. 本新株予約権の条件変更の内容

資金支出予定時期の変更内容は以下の通りです。変更箇所には下線を付しております。

(変更前)

	具体的な用途	金額	支出予定時期
①	システムイノベーション事業（AWS及びセールスフォース事業）における人件費	162百万円	2023年4月～2024年2月
②	グループ運転資金	230百万円	2023年4月～2024年2月
③	システムイノベーション事業における	1,000百万円	2023年4月～ <u>2023年12月</u>

	データセンター開発資金の一部		
④	太陽光発電施設案件の仕入資金一部	59百万円	2023年4月～2024年12月

(変更後)

	具体的な用途	金額	支出予定時期
①	システムイノベーション事業（AWS及びセールスフォース事業）における人件費	162百万円 (充当額162百万円)	2023年4月～2024年2月
②	グループ運転資金	230百万円 (充当額230百万円)	2023年4月～2024年2月
③	システムイノベーション事業におけるデータセンター開発資金の一部	598百万円 (充当額333百万円)	2023年4月～2024年12月
④	太陽光発電施設案件の仕入資金一部	59百万円 (充当額59百万円)	2023年4月～2024年12月

- (注) 1. 調達予定額1,463百万円に対し実際の調達資金は1,049百万円となります。
2. 当該差額を踏まえて③システムイノベーション事業におけるデータセンター開発資金の一部の支出予定額を減じております。

【ご参考】 第13回新株予約権

(1) 割当日	2023年2月27日
(2) 新株予約権の総数	335,400個
(3) 新株予約権の発行価額	62円
(4) 当該発行による潜在株式数	33,540,000株
(5) 行使価額	43円
(6) 割当先及び割当方法	水たまり投資事業組合に対する第三者割当方式
(7) 発行総額	1,463百万円
(8) 資金調達額	1,049百万円

以上